corrections de la journée du lundi 23 mars
Des arbres s'appuient sur I arbre ; des hommes sur I’ homme.
Calcul mental

45x2-30= 60 20x5-70= 30 50x2+50= 150 42x2+16= 100 15x6-40= 50
le sixieme de 90= 15 le sextuple de 20= 120 le cinquieéme de 20= 4
le quintuple de 20= 100 le quart de 20=5
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Questions de lecture Tom Sawyer =>p.78

Chapitre 9 :

Pourquoi Tom dort-il mal ? Il s’en veut d’avoir laissé Potter s’accuser.

Pourquoi Bekky lui en veut-elle ? Parce qu’il I'a délaissée et qu’il parle avec son « ex »
Chapitre 10 : Quel est le projet des 3 gargons. Quitter la ville et devenir des pirates.

Questions de lecture le Tour du Monde en 80 jours =>p.53

Chapitre 6 :

Quelles sont les nouvelles difficultés que rencontrent les héros ? lls ont raté le bateau et
doivent en acheter un.

Qu’est devenu Passepartout ? Ses amis sont partis sans lui et pour les rattraper il devient
artiste de cirque pour suivre ses compagnons

Comment retrouve-t-il Phileas Fogg ? Par hasard alors qu'il faisait des acrobaties sur un
bateau avec sa troupe.

=> Je lis je comprends
fichier joint



